## **Wetrok Granuline**

# Climate-neutral cleaning with granules

With Granuline, Wetrok has achieved a breakthrough in ecological research: Cleaning with granules instead of liquid detergents. The innovative method is patented, internationally award-winning and now even climate-neutral.

Wetrok Granuline comprises five products for cleaning the entire building. All products are packaged into individual portions and already pre-dosed.

Climate-neutral means: All emissions from our Wetrok Granuline products have been recorded, continuously reduced and offset through recognized climate protection projects.









## 1. Calculate CO,

Together with ClimatePartner, we calculated all  ${\rm CO_2}$  emissions of Wetrok granulate cleaners – from production to transport and disposal.



## 2. Prevent and reduce CO<sub>2</sub>

We reduce emissions wherever we can: for instance, using green electricity during production or environmentally friendly packaging alternatives.



## 3. Offset CO<sub>2</sub>

We offset all unavoidable emissions through one of ClimatePartner's internationally recognized climate protection projects. Our supported project: the plastic bench initiative to protect the oceans and prevent plastic waste.  $\mathrm{CO}_2$  compensation is achieved through wind parks in the Philippines and the Caribbean.



### 4. Labelling as climate-neutral

Our Wetrok Granuline cleaning product line is climate-neutral. Using our ClimatePartner label with ID number, our customers can trace how and where CO<sub>2</sub> offsetting was achieved (scan QR code).



Explanatory film & further information about Wetrok Granuline:

www.granuline.com

#### www.wetrok.com

Wetrok AG Steinackerstrasse 62, CH-8302 Kloten, Tel. +41 43 255 51 51, Fax +41 43 255 53 79

Wetrok Austria GmbH Deutschstrasse 19, A-1230 Wien, Tel. 0800 20 48 68, Fax 0800 20 48 78

Wetrok GmbH Maybachstrasse 35, D-51381 Leverkusen, Tel. +49 2171 398-0, Fax +49 2171 398-100

Wetrok Polska S.A. ul. Łączyny 4, PL-02-820 Warszawa, Tel. +48 22 331 20 50, Fax +48 22 331 20 60

Wetrok AB Kyrkvägen 1 G, SE-192 79 Sollentuna, Tel. +46 8 444 34 00, Fax +46 8 444 34 01

